
◆活動報告

４月28日(月) 第1回部会開催 ・部長、副部長選出

・LINEグループ作成

◆活動予定
校内講演会・講習会などの計画、調整をする予定

年度末に会計監査を行う予定

◆活動報告
４月28日(月) 第1回部会開催 ・部長、副部長選出

◆活動予定
100号を記念号として、年度末に発行予定

発行に向けて、内容を検討していく予定

◆活動報告
４月28日(月) 第1回部会開催 ・部長、副部長選出

・前年度の活動内容の確認、引継ぎ

◆活動予定
総会への参加

巡視活動については活動の有無は決定の連絡を待って計画予定

令和7年5月28日

東広島市立高美が丘中学校

ＰＴＡ会長  　 赤木　勇紀

　５月も後半となり初夏の訪れを感じる時期となりました。ＰＴＡ会員の皆様にはますま

すご健勝のこととお慶び申し上げます。

　新年度スタートから早くも２ヶ月が経とうとしております。４月に行われた令和７年度

ＰＴＡ定例総会において、本年度役員のご承認をいただき、新体制で活動を開始しており

ます。

　子どもたちが安全で健全な学校生活を送り、豊かな経験ができるよう、教職員の方々と

知恵を出し合い、創意工夫して活動してまいりますので、保護者の皆様方にも引き続きご

理解ご協力を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

　先日5月14日(水)に第１回総務委員会が開催されましたので、ご報告いたします。

教養部

広報部

指導部

総務委員会だより第１回
高美が丘

中学校 PTA



部長　松本さん

◆活動報告
４月28日(月) 第1回部会開催 ・部長、副部長選出

・LINEグループ作成

・前年度役員より引継ぎ

◆活動予定
６月28日(土) 資源回収の開催、運営　　　

今年度の文化祭での制服バザーは実施を検討中です。今まで寄付して頂いた

制服は学校で保管させて頂いております。ご家庭にご不要になった制服、

体操服やジャージなどがあれば、いつでも職員室にお預けください！

◆６月２８日（土）環境整備作業について↳

◆６月２８日（土）資源回収について

↳

後日、配付いたします手紙で、当日作業してくださる方を募集致します。お忙しいとは思いま
すが、ご協力よろしくお願い致します。また、当日は生徒会執行部で花壇の整備を行う予定で
す。当日作業に必要なスコップ、鍬などが不足しておりますので、こちらもご協力よろしくお
願い致します。

ぜひ、ご近所の方にもお声掛けいただき、たくさんの方々のご協力をお願いいたします。

厚生部

執行部も新しいメンバーでスタートしました‼

みなさまにはご理解・ご協力をお願いすることが多々あるかと思

いますので、どうぞよろしくお願いします。

子供たちが楽しく過ごせるようにご意見・ご提案などがございま

したら、ぜひお聞かせください。

アルミ缶、ダンボール
本、雑誌、雑紙、新聞、チラシ

待って!!そのゴミ、資源です!!

執行部より

お宅の資源、高美が丘中学の生徒のために使わせてください!!

日時 令和7年６月２8日（土） 8：００～１0：0０

場所 高美が丘中学校 玄関前ロータリー

―資源回収について―



◆校長先生より

◆学校教育活動報告　　　教頭先生より

◆その他

●４/２８PTA総会、５/９部活動参観・学級懇談へのご参加ありがとうございました。
●学校緑化の推進が評価され、内閣総理大臣賞を頂きました。これは、生徒教職員だけでな
く、PTAの皆様、地域の皆様のおかげで頂けた賞でありますので、御礼申し上げます。ありが
とうございます。
●PTAの在り方について、現在色々な声が上がっていますが、子供たちにとって何がいいか、
を一番に考え、いい形にしたいけたらと思っています。子供たちが通って良かった、保護者の
皆様が、通わせて良かったと思える学校にしていきたいと思いますので、よろしくお願いしま
す。
●6月はキャリア教育重点月間として、1年生はゲストティーチャー、2年生は職場体験学習、
3年生は進路説明会を予定しています。色々な授業を通して、学校教育目標である、夢や目標
に向かって前向きに挑戦する姿を、子供たちと見つめなおしていこうと考えています。6月11
日にはキャリア教育講演会として、講師をお招きし、講演していただく予定です。様々なこと
を通して、子供たちの学びを深めて参りたいと思います。
●昨年の3年生が、自分たちの活動で何か地域を元気にできないかということから、学校緑化
に力を入れて、バス停後ろに花壇を作りましたが、今年度、また、生徒会執行部を中心に、花
壇の拡充をしていく予定です。また、「学生ラブソング」という映画に高屋西小学校のお子さ
んが出演しておりますので、見ていただけたらと思います。高美が丘、高屋町をしっかり盛り
上げて、光り輝く街になるよう取り組んで参りたいと思いますので、よろしくお願いします。

●子供読書週間にあわせて、ボランティアさんによるブックトークを開催しました。
●PTA総会でもお知らせしましたが、現在ホームページ（HP）をリニューアル中です。今後
はSDGSの観点から、少しずつ紙での配布物を少なくしていきます。学校だより等の配布物
は、HPに掲載後、保護者の方にメールでお知らせしていきます。なお、個人情報が特定される
ようなものは紙での配布とします。年間行事予定も変更ごとにHPに掲載します。大切なお知ら
せは、いつでもHPで確認できるよう工夫していきます。
●今年度落ち着いて良いスタートを切れています。2、3年生が1年生の良い見本になっていま
す。自分たちで環境を整え、居心地の良い教室にしていけるよう、伝えています。

●役員の選出方法について協議しています。世帯数も減っていく中、今の構成でいいのか、区
域での選出でいいのかなども含め、できるだけ保護者の皆様に負担なく、役員のスリム化がで
きるよう、考えていこうと思います。皆様からの、ご意見、ご提案などございましたら、ぜひ
お聞かせいただければと思います。

学校より

次回 第２回総務委員会 8月22日(金)


